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Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 089/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Ao (05) Cinco Dias do Mês
de Maio do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8) oito horas da manhã no prédio aonde funciona a Câmara de
Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os seguintes vereadores: Flávio Roberto
Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes– 1º Secretário; Wiliam Assis Santana – 2º
Secretário;Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente;Waldemar Canhete Falleiros– 2° Vice
Presidente;Adriano Orling de arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de
Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o
Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a
sessão. Iniciou tocando o hino nacional e convidouoVereadorClaudinei Bitencourt Lopespara fazer a
oração.Colocou a Ata da Sessão Ordinária do dia (29) Vinte e Novede Abril de Dois Mil eQuatorze em votação
no qual foi aprovada por unanimidade.PEQUENO EXPEDIENTE:Ofício Circular nº023/2015 vindo do Sindicato
Municipal dos Trabalhadores da Educação (SIMTED). <= (Tirado de pauta). Ofício vindo do Conselho Municipal
de Saúde. Certidão vinda do Tribunal de Contas. ORDEM DO DIA:Foi Lido:Mensagem nº008/2015 vinda da
Prefeitura Municipal que veta oProjeto de Lei do Legislativo que “Dispõe sobre a Semana de Prevenção de
lesões medulares provocadas por mergulhos em águas rasas”, autoria Vereador Wiliam Assis Santana. O veto
será encaminhado as Comissões para a confecção dos pareceres. Ofício nº442/2015 vindo da Prefeitura
Municipal que encaminha a Mensagem nº009/2015 que veta o Projeto de Lei do Legislativo que “Dispõe sobre a
obrigatoriedade de identificação pública de todos os veículos que estejam servindo a prefeitura Municipal de Rio
Verde de MT-MS”, autoria Vereador Wiliam Assis Santana. O veto será encaminhado as Comissões para a
confecção dos pareceres. Ofício nº0443/2015 vindo da Prefeitura Municipal que encaminha a Mensagem
nº007/2015 que veta o Projeto de Lei do Legislativo que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da informatização de
todas as receitas médicas e odontológicas expedidas em unidades públicas no Município de Rio Verde de MT-
MS”, autoria Vereador Wiliam Assis Santana. O veto será encaminhado as Comissões para a confecção dos
pareceres. Lido Parecer Jurídico do Assessor Jurídico da Câmara Municipal em relação ao Projeto de Lei do
Legislativo que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da informatização de todas as receitas médicas e odontológicas
expedidas em unidades públicas no Município de Rio Verde de MT-MS”, autoria Vereador Wiliam Assis Santana.
O Parecer Jurídico será encaminhado as Comissões juntamente com o veto para a confecção dos pareceres.
Mensagem nº006/2015 que encaminha o Projeto de Lei do Executivo nº005/2015 que “Dispõe sobre o reajuste
dos vencimentos dos Profissionais do Magistério Público Municipal e dá outras providências”.O projeto será
encaminhado as Comissões para a confecção dos pareceres. Projeto de Lei do Executivo nº005/2015 que
“Dispõe sobre a revisão vencimentos básicos dos Profissionais do Magistério Público Municipal e dá outras
providências”. O projeto será encaminhado as Comissões para a confecção dos pareceres. O Presidente Flávio
Roberto Alves de Brito colocou em votação para que seja derrubado o veto do prefeito. Sessão suspensa por
três minutos. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Legislativo
nº002/2015 que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da informatização de todas as receitas médicas e
odontológicas expedidas em unidades públicas no Município de Rio Verde de MT-MS”. A votação é unanime ao
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Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final que derruba o veto do Prefeito, ficando assim,
aprovado o Projeto de Lei nº002/2015. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei do
Legislativo nº002/2015 que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da informatização de todas as receitas médicas e
odontológicas expedidas em unidades públicas no Município de Rio Verde de MT-MS”. Em discussão, o
Vereador Wiliam Assis Santana disse que esse projeto trás benefícios a população quando na sua obrigação,
obriga os médicos a usarem computador na confecção das receitas, facilitando a leitura dos medicamentos.
Disse que o Assessor Jurídico desta casa apresentou seu parecer explicando também a necessidade desse
Projeto. A votação é unanime ao Parecer de Finanças e Orçamento que derruba o veto do Prefeito, ficando
assim aprovado o Projeto de Lei nº002/2015.Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao
Projeto de Lei do Executivo nº004/2015 que ”Fixa o Piso Salarial dos Profissionais do Magistério Público da
Educação Básica do Município e dá outras providências”. Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi
aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei do Executivo
nº004/2015 que ”Fixa o Piso Salarial dos Profissionais do Magistério Público da Educação Básica do Município e
dá outras providências”. Em discussão, a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista disse ser favorável a esse
Projeto e que concorda com a luta dessa classe porque é lei e o Prefeito não cumpre. O Vereador Wiliam Assis
Santana disse que esperaram uma ação do Simted com o Prefeito e assim que chegou votaram favoráveis, é lei
e o Prefeito tem que cumprir. Parecer da Comissão de Educação, Saúde e Assistência ao Projeto de Lei do
Executivo nº004/2015 que Fixa o Piso Salarial dos Profissionais do Magistério Público da Educação Básica do
Município e dá outras providências. Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi aprovado por
unanimidade. Aprovado Projeto de Lei do Executivo nº004/2015. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final ao Projeto de Lei do Executivo nº005/2015 que “Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos
Profissionais do Magistério Público Municipal e dá outras providências”. Em discussão, não houve discussão e o
mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei do
Executivo nº005/2015 que “Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos Profissionais do Magistério Público
Municipal e dá outras providências”. Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi aprovado por
unanimidade. Parecer da Comissão de Educação, Saúde e Assistência ao Projeto de Lei do Executivo
nº005/2015 que “Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos Profissionais do Magistério Público Municipal e
dá outras providências”. Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto
de Lei do Executivo nº005/2015 aprovado. Moção de Pesar nº035/2015 autoria Vereador Flávio Roberto Alves de
Brito, subscrevem todos os Vereadores aos familiares dos saudosos, Andres Cleiton Paes de Souza, Juliane
Oliveira e as crianças, Heitor e Heloísa. Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi aprovado por
unanimidade. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS VERBAIS:o Vereador Claudinei Bitencourt Lopes fez uma
indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria competente a troca de lâmpadas queimadas na
Rua Manoel Mariano, no Corredor das Araras. O Vereador Adriano Orling de Arruda fez uma indicação ao
Executivo para que viabilize através da Secretaria competente a recuperação da Ponte da Nova Rio Verde, na
Rua Santos Dumond. Fez uma indicação ao Governador do Estado Reinaldo Azambuja pedindo que seja
aumentada a cota de combustível. Fez um requerimento outorgando título de cidadão rioverdense ao Pastor
Pedro. Em discussão, o Vereador Wiliam Assis Santana pediu para subscrever e disse que concorda com esse
título, pois, o Pastor Pedro faz uma grande pregação. O Vereador Edmar Pereira da Silva pediu para subscrever
e disse que acha de grande importância o trabalho desse Pastor, disse que teve oportunidade de se relacionar
com ele, pois fez o projeto da igreja.Não havendo mais discussão, o requerimento foi colocado em votação e
aprovado por unanimidade. Fez uma Moção de Congratulação ao novo diretor do Hospital Municipal, Roberto
Martins. Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez um requerimento ao
Executivo solicitando informações da onde se encontra o motor e câmbio do caminhão de placa HQH 2229. Em
discussão, a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pediu para subscrever e disse que a administração
pública segue normas e leis que regem os princípios não só da legalidade, mas da moralidade, um bem público é
um bem do povo que tem que atender a todos. Sugeriu ao vereador Adriano que juntem as respostas e levem ao
Ministério Público que é quem rege os Vereadores. Não havendo mais discussão, o requerimento foi colocado
em votação e aprovado por unanimidade. Fez um requerimento a Energisa solicitando explicação sobre o
aumento abusivo na conta de luz.  Em discussão, o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito parabenizou o
Vereador Adriano e disse que estão todos indignados com esse abuso. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes
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disse que é um absurdo esse aumento e a noticia é que este ano subirá novamente, fizeram o rombo e quer que
os consumidores paguem. O Vereador Wiliam Assis Santana disse ser favorável e disse que no último mês a
cobrança na conta de energia foi dobrada deixando as pessoas assustadas, quem tem comercio, gera emprego
está indignado com essa situação. O Vereador Edmar Pereira da Silva pediu para subscrever e deu exemplo de
sua casa que consumia 247kw e esse mês veio 444kw, sendo que não comprou nenhum equipamento fez é
desligar uns que estavam ficando ligados, não sabe aonde vai parar isso. O Vereador Adriano Orling de Arruda
pediu que fosse enviado esse requerimento a Assembleia Legislativa para ter uma força maior. A Vereadora
Cleisy Maira Paes de Souza Milleo disse que é inadmissível o que está acontecendo porque o trabalhador que
ganha um salário mínimo daqui uns dias vai retroceder, voltar à época do gerador, da lamparina porque as
pessoas não irão aguentar pagar. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pediu para subscrever e sugeriu
que esse requerimento seja enviado a Presidente Dilma porque todo aumento passado pelas concessionárias de
energia são aprovados por ela, estão pagando a corrupção instalada no país pela Presidente Dilma através da
Petrobrás. Disse que ontem foi anunciado no jornal que o FIES foi cortado não existe mais repasse, ou seja,
corta na educação, corta na saúde, e os brasileiros que pagam a conta porque gasta mais que arrecada. O
Vereador Waldemar Canhete Falleiros pediu para subscrever e disse que precisa ser verificado pelo Ministério
Público, o repasse de nove bilhões que o Governador daria para que economizar não vai dar mais e autorizou
um aumento de 11% na energia, subiu 26% e novamente irá aumentar. Não havendo mais discussão, o
requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez um
requerimento ao Sebastião Teixeira de Oliveira supervisor da Energisa pedindo que faça a Energia do
Assentamento Fama. Em discussão, o Vereador Adriano Orling de Arruda disse que se está perto um do outro
fica mais fácil distribuir a rede elétrica, e se essa empresa for embora fica mais difícil de ser feito.  O Vereador
Waldemar Canhete Falleiros pediu para subscrever e disse que é direito do cidadão, e é colocado em cada
estado de acordo com a Lei Federal. O Vereador Edmar pereira da Silva pediu que o Executivo fizesse também
um ofício para ter mais força. Não havendo mais discussão, o requerimento foi colocado em votação e aprovado
por unanimidade. Fez um ofício parabenizando o Roberto Martins, novo diretor do Hospital Municipal. Em
discussão, o vereador Waldemar Canhete Falleiros parabenizou disse que é uma pessoa conhecedora da área
que tem desenvolvendo seu trabalho na cidade de Rio Negro e veio para Rio Verde fazer seu papel. Não
havendo mais discussão, o requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Fez uma
indicação ao Comandante de Polícia de Rio Verde Sr. Herculano pedindo que colocasse as diligencias da PM
mais no período noturno por causa das depredações que estão acontecendo na cidade. O Vereador Fábio de
Oliveira Souza fez uma indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria competente a
manutenção da iluminação na Rua Marechal Rondon, em frente ao número 40, perto da bicicletaria do Toninho.
Fez uma indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria competente a manutenção do Poço no
Colégio Rural. Fez uma indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria competente a
manutenção da iluminação na Av. Israel Alves Pereira. Fez uma indicação ao Executivo para que viabilize
através da Secretaria competente o patrolamento na Região do Sapé, Região da Fazenda Ouro Branco e Campo
Verde. Fez uma indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria competente o patrolamento na
Região do Ipiranga e Agriverde. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez um requerimento ao Correio pedindo
que seja colocado mais um caixa pelo menos nas horas de mais fluxo. Em discussão, o Vereador Waldemar
Canhete Falleiros pediu para subscrever e disse saber das dificuldades da população que centraliza a maioria
das coisas ao correio. O vereador Claudinei Bitencourt Lopes disse que esteve em Chapadão do Sul visitando
seu irmão e foi à casa lotérica e achou muito interessante e pensou bem que a lotérica de Rio Verde poderia
implantar esse sistema, são quatro caixas atendendo, dois caixas são para pagamentos de boletos e dois para
jogos. Não havendo mais discussão, o requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Fez
uma Moção de Congratulação parabenizando o Grupo da Melhor Idade pelo almoço realizado em homenagem
ao dia das mães. Em discussão, o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pediu para subscrever e parabenizou a
eleição que teve naquele local. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam disse que ajudou muito aquela
comunidade, não faz parte da diretoria, mas continua ajudando. O Vereador Wiliam Assis Santana pediu para
subscrever e disse que o Vereador Lauro ajuda mesmo, aquele barracão foi ele que conseguiu com o
Governador. Não havendo mais discussão, a Moção foi colocada em votação e aprovado por unanimidade. Fez
um ofício parabenizando ao Sr. Tanamira que neste final de semana promoveu uma festa de laço no
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Assentamento fama. O vereador Waldemar Canhete Falleiros fez uma indicação ao Executivo para que viabilize
através da Secretaria competente a iluminação da Rua Antídio de Souza Guedes, próximo ao número 251. Fez
uma indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria competente reparo na iluminação na Rua
Aureliano Martins Alves com a Rua Inimam Lara Rocha, no Bairro Jardim Planalto. Fez um requerimento ao Sr.
Sebastião Teixeira de Oliveira Supervisor da Energisa, a substituição dos Postes existente na Rua Porfírio
Gonçalves, no numero 1751, na residência do Sr. Marcio Rodrigues Larson, conhecido como charola. Em
discussão, o Vereador Edmar Pereira da Silva pediu para subscrever e disse que é inadmissível pagar para
mudar um poste de lugar. Disse que o fio de alta tensão está dentro de sua casa trazendo um grande risco. Não
havendo mais discussão, o requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Fez um
requerimento ao Executivo solicitando informações de qual é a frota de veículos que se encontra em condições
de uso da Prefeitura por Secretaria. Em discussão, O Vereador Wiliam Assis Santana pediu para subscrever e
disse que acredita na importância dessas informações para conhecer a frota que esta em uso no município. Não
havendo mais discussão, o requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Fez um
requerimento ao Executivo solicitando a cópia integral do Processo Licitatório nº119/2015. Em discussão, a
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pediu para subscrever e disse que será pago mais de cem mil reais
para lavagem de carros, e para pagar o piso dos profissionais da educação não tem. Manifestou seu repúdio a
essa administração. O Vereador Wiliam Assis Santana falou que recebeu do Prefeito um veto a seu Projeto a
respeito da informatização de receitas médicas dizendo que não tinha dinheiro e agora gasta mais de cem mil
com lavagens de carros. Pediu para subscrever. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros disse que acredita que
não irá lavar mais de sessenta carros por mês que daria mais ou menos uns dezoito mil reais, a informatização
das receitas médicas alega que não tem dinheiro, e é lei e para lavar veículo tem esse orçamento. Não havendo
mais discussão, o requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.O Vereador Wiliam Assis
Santana fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a operação
tapa buracos na Rua Rui Barbosa. A vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez uma indicação ao Executivo
pedindo que viabilize através da Secretaria competente a falta de água no Bairro Jardim Semíramis. Fez uma
indicação ao Secretário de Obras do Estado reforçando uma indicação já feita pedindo a substituição da Ponte
do Indaiá de madeira por uma de concreto. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Edmar Pereira da
Silvacomentou sobre uma reunião que participou ontem na Igreja do Bairro João de Barro. comentou o
requerimento ao Sebastião Teixeira de Oliveira supervisor da Energisa pedindo que faça a Energia do
Assentamento Fama. Comentou o ofício parabenizando o Roberto Martins, novo diretor do Hospital Municipal.
Comentou a indicação ao Comandante de Polícia de Rio Verde Sr. Herculano pedindo que colocasse as
diligencias da PM mais no período noturno por causa das depredações que estão acontecendo na cidade.O
vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Disse que
também esteve na reunião na Igreja da localidade do João de Barro. Comentou sobre a reforma e ampliação da
Creche da Vila Nova, no Clube de Mães. Comentou o requerimento ao Correio pedindo que seja colocado mais
um caixa pelo menos nas horas de mais fluxo. Comentou a Moção de Congratulação parabenizando o Grupo da
Melhor Idade pelo almoço realizado em homenagem ao dia das mães. Comentou o ofício parabenizando ao Sr.
Tanamira que neste final de semana promoveu uma festa de laço no Assentamento fama. Disse que no sábado
escutou na Rádio Águas do Pantanal o locutor Lino Santana falando que os Vereadores de São Gabriel
destinaram o duodécimo da Câmara para a compra de dois caminhões. O vereador Waldemar Canhete Falleiros
cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Comentou a indicação ao Executivo para que
viabilize através da Secretaria competente a iluminação da Rua Antídio de Souza Guedes, próximo ao número
251. Comentou a indicação ao Executivo para que viabilize através da Secretaria competente reparo na
iluminação na Rua Aureliano Martins Alves com a Rua Inimam Lara Rocha, no Bairro Jardim Planalto. Comentou
o requerimento ao Sr. Sebastião Teixeira de Oliveira Supervisor da Energisa, a substituição dos Postes existente
na Rua Porfírio Gonçalves, no numero 1751, na residência do Sr. Marcio Rodrigues Larson, conhecido como
charola. Comentou o requerimento ao Executivo solicitando informações de qual é a frota de veículos que se
encontra em condições de uso da Prefeitura por Secretaria. Comentou o requerimento ao Executivo solicitando a
cópia integral do Processo Licitatório nº119/2015. Parabenizou a todas as mães pelo seu dia. A vereadora
Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Comentou a
indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a falta de água no Bairro Jardim
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Semíramis. Comentou a indicação ao Secretário de Obras reforçando uma indicação já feita pedindo a
substituição da Ponte do Indaiá de madeira por uma de concreto. Comentou sobre os Projetos aprovados no dia
de hoje sobre a regularização salarial dos profissionais da educação.Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (05) Cinco de Maiodo ano de (2015) Dois Mil
e Quinze. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo
presidente, 1º secretário e demais vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado –

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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